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informačníkinformačník

www.kakuk.cz

Krajská agrární komora Ústeckého 
kraje

Kontakt — 603 205 477, 737 177 432

je zájmovým sdružením právnických osob. 
Sdružuje všechny okresní agrární komory  
v Ústeckém kraji.

 

OAK Chomutov 

OAK Louny

OAK Most

OAK Děčín 

AK Litoměřicka  

• Společná zemědělská politika 2023 - 
2027 - dotační kalkulačka

• Aktuální výzvy MAS v PRV

• Tisková zpráva MZe ke Společné země-
dělské politice

• Vyšla nová AGRObase

• Nabídka rekvalifikačních kurzů pro výkon 
obecných zemědělských činností

• Mapy regionálních producentů, medová 
mapa, vepřová mapa

• a další

z obsahu

KRAJSKÁ AGRÁRNÍ KOMORA ÚSTECKÉHO KRAJE

1. 2. 2022

info@kakuk.cz

http://www.kakuk.cz
https://www.facebook.com/kakuk.cz
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V sobotu 22. ledna oslavila významné životní jubileum 
dlouholetá předsedkyně a pak ředitelka OAK Most, naše 
kolegyně paní Ludmila Holadová. Lído, přejeme Ti  
do dalších let mnoho štěstí a zdraví!!! 
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AKTUÁLNĚ 
Společná zemědělská politika 2023-2027

Podnikový model (kalkulačka) pro předběžný výpočet vybraných 
provozních podpor vyplývajících z revize Strategického plánu 
2023+.

KALKULAČKA PRO PŘEDBĚŽNÝ VÝPOČET 
PODPOR SZP-CZ 2023+

Výpočetní model „SZP-CZ 2023+“ zpracovaný  
v Ústavu zemědělské ekonomiky a informací ve 
spolupráci s Ministerstvem zemědělství umožní 
kalkulovat budoucí podpory plynoucí zeměděl-
cům v rámci Společné zemědělské politiky na 
úrovni jednotlivých podniků od roku 2023.

Výpočetní model v prostředí MS Excel je maxi-
málně uživatelsky přívětivý, návodný v dílčích 
krocích a umožňuje využití všem zemědělcům 
se základní počítačovou znalostí.

Uživatel vkládá oprávněné jednotky předmětné-
ho podniku – tedy výměry oprávněných ploch, 
počty dobytčích jednotek, příp. některé dopl-
ňující informace a algoritmus modelu následně 
vypočítá s předem zadanými sazbami očeká-
vatelné nároky na podpory ze dvou základních 
kategorií podpor: nárokové plošné podpory a 
agroenvironmentální a klimatické podpory. Víc 
informaci naleznete přímo v dokumentu.

Kalkulačku najdete pod odkazem „KALKULAČKA KE STAŽENÍ“.  
Klikněte na zelený obdélník.

https://agronavigator.cz/dotace/kalkulacka
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NEJSME AGROFERT

NEJSME AGROBARONI
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NEJSME AGROFERT

NEJSME AGROBARONI



6

AKTUÁLNÍ 
Výzvy MAS v PRV

MAS NADĚJE o.p.s (Mostecko)
Odkaz na výzvu

Příjem žádostí od 26. ledna do 7. března 2022

MAS České středohoří 
Odkaz na výzvu

Příjem žádostí od 10. do 25. února 2022

https://www.masnadeje.cz/vyzvy-/vyhlasene-vyzvy/vyhlasene-vyzvy-prv/vyzva-mas-nadeje-ops-prv-zadosti-o-podporu-v-ramci-operace-1921-v-1468cs.html
https://www.masnadeje.cz/vyzvy-/vyhlasene-vyzvy/vyhlasene-vyzvy-prv/vyzva-mas-nadeje-ops-prv-zadosti-o-podporu-v-ramci-operace-1921-v-1468cs.html
https://mascs.cz/vyzvy/vyzvy-prv
https://mascs.cz/vyzvy/vyzvy-prv
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http://www.akcr.cz/data_ak/22/k/SDO/SDO_EZ_2022.pdf
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Tisková zpráva 

V Praze 28. 1. 2022 
 

 
Ministerstvo zemědělství dnes odeslalo Evropské komisi návrh 

Strategického plánu Společné zemědělské politiky 
 
Po řadě intenzivních diskusí se zástupci nevládních organizací a měsících příprav dnes 
Ministerstvo zemědělství (MZe) odeslalo Evropské komisi (EK) návrh Strategického 
plánu Společné zemědělské politiky (SZP) pro období 2023-2027. Komise má tři měsíce 
na připomínkování a stanovisko, podle kterého poté musí MZe dokument případně 
upravit. Na schválení má EK šest měsíců, které se ale prodlužují o dobu reakce ČR. 
„Musíme včas nastavit klíčové parametry, a proto je nutné, aby zemědělci měli jasnou a 
spolehlivou informaci o nových podmínkách, které začnou platit už od 1. ledna příštího roku. 
Po celý leden jsme se zabývali změnami ve Strategickém plánu, které vycházejí z dřívějších 
připomínek nevládních organizací, ekologů, Ministerstva životního prostředí či Evropské 
komise. Trvám na tom, že námi předložený kompromis, který jsme do Bruselu odeslali, 
respektuje reálnou situaci v našem zemědělství a změní jej správným směrem. Tedy směrem 
k lepší péči o půdu a krajinu, ke zdravější vodě a zdravějším potravinám,“ řekl ministr 
zemědělství Zdeněk Nekula. 
Hlavní změnou oproti předchozí verzi Strategického plánu je parametr redistributivní platby, 
která se navýší z původních 10 na 23 procent z celkové částky na přímé platby. Podpora bude 
poskytována všem podnikům bez ohledu na jejich velikost na prvních 150 hektarů. Důležitou 
zprávou pro české zemědělce je i schválená míra kofinancování Programu rozvoje venkova v 
nové SZP. Ta bude na úrovni 65 procent, což požadovaly téměř všechny zemědělské 
organizace. Podpora tak bude srovnatelná s dalšími státy EU a umožní českým zemědělcům 
zůstat na celoevropské úrovni konkurenceschopnými. V končícím programovém období bylo 
kofinancování 35 procent. 
Zemědělci si mohou od tohoto týdne spočítat výši nově nastavených dotací na portálu 
Agronavigátor. Takzvaná Kalkulačka 3, kterou připravilo MZe a Ústav zemědělské ekonomiky 
a informací, je dostupná zdarma. Jen za čtvrtek 27. ledna si ji stáhlo 5300 zájemců. Slouží 
zemědělským podnikům jako nástroj pro předběžný výpočet vybraných provozních podpor 
vyplývajících z revize Strategického plánu 2023+. Do 1. února mají nevládní organizace, které 
MZe oslovilo, posílat připomínky či dotazy. Na jejich základě MZe připraví instruktážní video, 
které bude k dispozici opět na portálu Agronavigátor. 
Ministerstvo zemědělství začalo na přípravě Strategického plánu pracovat od roku 2018, kdy 
byl zveřejněn návrh legislativního balíčku k budoucí podobě SZP. Výrazným zásahem do 
příprav bylo zveřejnění tzv. Evropské zelené dohody a na ni navazujících strategií Evropské 
komise pro biologickou rozmanitost a Od zemědělce ke spotřebiteli. EK poté zaslala všem 
členským státům tzv. specifická doporučení s povinností na ně reagovat a určit, jakým 
způsobem budou cíle realizovat a naplňovat. 
Unijní legislativa, která byla po dlouhých a komplikovaných diskusích oficiálně zveřejněna 
teprve 6. prosince 2021, stanovila 1. leden 2022 jako pevný termín pro odeslání strategických 
plánů členských států do Bruselu. S ohledem na zpoždění ve vyjednávání unijní legislativy i 
potřebu projednat nezbytné prvky nastavení nové SZP v jednotlivých státech se tento termín 
nepodařilo dodržet kromě ČR dalším 8 členským zemím. Odeslání do konce měsíce ledna ale 
bylo nezbytné dodržet. 
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Ministerstvo zemědělství, Tiskové oddělení 
Těšnov 17, 110 00 Praha 1, Česká republika 
www.eagri.cz 

EK má nyní tři měsíce na připomínkování a formální stanovisko, dle kterého poté musí MZe 
dokument případně upravit. Komise má na schválení šest měsíců, ale doba, po kterou bude 
ČR vypořádávat připomínky EK a upravovat Strategický plán, se do těchto šesti měsíců 
nepočítá. Nové podmínky budou pro zemědělce platit už od 1. ledna 2023. 

V mezidobí se budou konat další diskuse se zástupci nevládních organizací a ostatních 
zainteresovaných subjektů k technickým parametrům nastavení jednotlivých intervencí. MZe 
tak naváže na intenzivní diskuse z roku 2021, kdy do jednání byli a opětovně budou zapojeni 
zástupci nevládních organizací, akademické sféry, Evropského parlamentu, Evropské komise, 
Parlamentu ČR a další – k jednání je tak pravidelně zváno více než 75 organizaci a institucí. 

 
Vojtěch Bílý 
tiskový mluvčí Ministerstva zemědělství 
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http://www.akcr.cz/data_ak/22/a/AGRObase2201.pdf
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PODBOŘANSKÉ GYMNÁZIUM A STŘEDNÍ 
ŠKOLA NABÍZÍ KURZ PRO VÝKON 
ZEMĚDĚLSKÝCH ČINNOSTÍ

Absolvování kurzu je předpokladem pro získání některých státních příspěvků a dota-
cí v zemědělství pro žadatele, kteří neabsolvovali požadované zemědělské vzdělání.

Rozsah kurzu je 300 hodin dle rekvalifikačního programu Ministerstva zemědělství č.j. 37061/2008 – 
18/010.

Přihlášky a informace: kohout@gsospodborany.cz

mailto:kohout%40gsospodborany.cz?subject=
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Ve Smečkách 33, 110 00 Praha 1 
tel.: +420 222 871 871 
fax: +420 222 871 765 
e-mail: info@szif.cz; www.szif.cz 

Výzva k podávání projektů na činnost Demonstračních farem 
v roce 2022 

V Praze dne 6. ledna 2022 

Ministerstvo zemědělství vyhlašuje prostřednictvím Odboru zemědělských registrů 
Výzvu pro podávání projektů v rámci dotačního programu 9.F.m. „Demonstrační 
farmy“ v roce 2022. 

Ministerstvo zemědělství (MZe) v souladu se Strategií rezortu Ministerstva zemědělství České 
republiky s výhledem do roku 2030 připravilo dotační program na pomoc zemědělským 
subjektům formou názorných praktických ukázek ucelených postupů udržitelných způsobů 
hospodaření. 

Příjem projektů bude probíhat do 7. února 2022. 

 
Celková alokace dotačního programu 9.F.m. pro rok 2022 je 15 mil. Kč. 

 

Příloha: 

Výzva k podávání projektů na činnost Demonstračních farem v roce 2022 

 

Zdroj: Ministerstvo zemědělství 
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Farma MACHAČ
maso ze dvora - hovězí, jehněčí, skopové

Přátelé, zahájili jsme prodej čerstvých  
herefordských klobásek a salámů v bio kvalitě, 
prodej u nás na Farmě ve Chřibské. Ochutnejte.

https://farmamachac.cz/prodej/
https://farmamachac.cz/prodej/
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Mléčné jalovice na prodej

mají na statku Jezerka u Kadaně

Jalovičky mají dobrý původ, jsou po výborných dojnicích, je u nich předpoklad,  
že budou dobré dojnice  

Informace: 
Ing. Monika Pauliová, tel. 734 441 897
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https://www.kr-ustecky.cz/cena-hejtmana-usteckeho-kraje-za-rok-2021/d-1762422
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Česká

jablka, brambory, mléko ze dvora...

Klikněte do interaktivní mapy a ona se otevře v aplikaci google maps. Mapu stále doplňujeme,  
pokud se o dalším producentovi, který sám svoji produkci prodává také konečnému spotřebitelovi 
(ve farmářské prodejně nebo ze dvora), dozvíme. Prodejce ze dvora nebo farmářské prodejny může-
te hlásit na mail dufkova@oakchomutov.cz.  

https://www.google.com/maps/d/edit?mid=1YzOCfqK_cB7lx5AhePp7-2-CZCp5yW0Q&usp=sharing
mailto:%20dufkova%40oakchomutov.cz?subject=Prodej%20ze%20dvora%20nebo%20farm%C3%A1%C5%99sk%C3%A1%20prodejna
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Medová mapa

Najděte si kvalitní med přímo ve svém regionu a pod-
pořte tak místního včelaře. Nač kupovat med v super-
marketu, navíc pocházející kdoví odkud!  
https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru

Klikněte do interaktivní mapy - ona se otevře

https://www.najdisivcelare.cz/23-prodej-medu-ustecky-kraj
https://www.najdisivcelare.cz/mapa-vcelaru
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Vepřová mapa

Nákup, který dává smysl
A je to tady! Mnoho hlasů bylo vyslyšeno a my vám ve spolupráci se zemědělci představujeme unikátní 
mapu, kde můžete online zakoupit balíčky výborného českého vepřového masa. Z první ruky, bez neho-
rázných obchodních přirážek a se zárukou vysoké kvality. Nakoukněte do mapy a podpořte tuzemské 
chovatele, kteří jsou v nejtěžší ekonomické situaci za posledních 30 let. Mnohým chovatelům prasat 
bohužel hrozí konec podnikání. Děkujeme a přejeme dobrou chuť k vašim pokrmům z českého vepřové-
ho.

Kliknutím do obrázku mapy se Vám otevře aplikace Naši zemědělci.cz. I v Ústeckém kraji je několik 
výdejních míst. Nakoukněte, objednejte a dojeďte si vepřové maso za výhodnou cenu vyzvednout. 

https://nasizemedelci.cz/?fbclid=IwAR0TB_Aj1QqzupMLPsPJR3MnQPKTbGWynwtrBG3LMpMlF2O07rr2kgAVLx8
https://nasizemedelci.cz/seznam-zemedelcu/
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Vaše zpětná vazba je nutná

Vážení a milí, vážené a milé,
snažíme se Vám předávat AKTUÁLNÍ informace. Před asi půl  
rokem jsme zvolili cestu INFORMAČNÍKU, on-line informačním 
periodikem zemědělců Ústeckého kraje.  

Každý týden pro Vás sleduji vývoj na „bitevním 
poli“. To nejdůležitější se Vám snažím snad 
trochu přehledně srovnat do tohoto periodika. 
Posílám Vám ho prostřednictvím modulu „smart 
info“ z webu Krajské agrární komory Ústeckého 
kraje (KAK ÚK). Dávám ho na FB stránku KAK 
ÚK a do dalších skupin. Informačník není určen 
pouze a jenom zemědělcům. Jeho prostřednic-
tvím se snažíme veřejnosti i veřejnosti sdělit, 
jaké máte úspěchy, ale i problémy. 

Vím, že informací je v současné době hodně  
a že kdo chce, ten je získá. Přesto se domnívám, 
že tento materiálek Vám může být nápomocen. 
Že jste si něj již zvykli mohu usuzovat z toho,  
kolikrát jste si jej z webu KAK UK stáhli (nevím 
kdo, ale vidím v administraci počet stažení). 

Aby celá tato práce měla nějaký smysl, potřebo-
vala bych od Vás jakoukoliv zpětnou vazbu:

Podklady pro interaktivní mapy 
Mapy jsou vytvořené. Věřím, že je podstatně 
víc zemědělců, kteří pěstují ovoce, brambory či 
prodávají mléko ze dvora apod. Do mapy se ale 
nedostanou, pokud o nich nebudu vědět. Nejjed-
nošší zůsob, jak je do mapy dostat, je poslat mi 
informaci o tom, že někdo takový existuje (pri-
márně z Ústeckého kraje). Opravdu není v mých 
silách, abych projížděla krajem a hledala, už 

proto, že to vše dělám jako svou volnočasovou 
aktivitu a tolik volného času skutečně nemám. 

Informace o různých akcích    
Stačí poslat plakát. Ráda ho sem vložím.

Zájem o přednášky, vzdělávání
Pokud byste měli zájem o konkrétní témata,  
ve většině případů by nebyl zájem to zajistit. Jen 
bychom potřebovali vědět, o co ten zájem máte. 
Abychom vymýšleli, co by Vás asi tak mohlo 
zajímat a oak Vás přesvědčovali, abyste přišli, to 
není ta správná cesta. 

Vaše náměty a podněty
Dejte nám vědět, co konkrétního byste od komo-
ry očekávali.  

Informačník šiřte dál
pokud budete informačník šířit dál mezi své 
přátele a známé, podpoříte tím vlastně sami 
sebe. Snažím, aby materiál působit pozitivně. 
Potřebujeme přeci veřejně říci a stále opakovat, 
že nejsme ti, kdo ničí přírodu. Že se ní chováme 
šetrněji, než v mnohých zemích EU, odkud si 
spotřebitel s radostí koupí to či ono, namísto aby 
si to koupil od NÁS. Že nejsme ti, kdo způsobují 
zdražování potravin. Že nejsme jen „pobírači“ 
dotací. Děkuji Vám. H. Dufková - tajemnice    
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Informace mailem

Provozovatel, u kterého má Krajská agrární ko-
mora ÚK webové stránky, byl nucen, vzhledem  
k nutné změně technologie (tak aby mohl zajiš-
ťovat doručování vašich emailů, a to jak klasické 
emailové pošty nebo rozesílání novine), stávající 
modul pro rozesílku novinek ukončit. 

Namísto toho „nasadil“ modul nový s názvem 
„smart info“. Ten původní bude za několik dní 
úplně ze serverů poskytovatele webových služeb 
odinstalován.

Pro všechny, kdo jste byli přihlášeni k odběru 
novinek, z toho vyplývá potřeba nového souhla-
su se zasíláním e-mailů (GDPR) a tím i nového 
zaregistrování se.

Pro nové zaregistrování se jste obdrželi e-mail, 
kde jste k tomuto kroku byli vyzváni. Kdo jste 
to neudělal, udělejte to, prosím, z webu www.
kakuk.cz. 

» www.kakuk.cz

» hlavní stránka, vpravo pod mapou je sloupek 
„Dostávejte důležitá oznámení z našeho webu 
prostřednictvím e-mailů“

» srolujte až na Chci se zaregistrovat

» vyberte „vše“, klikněte na „pokračovat na 
zadávání kontaktních údajů“ , vyplňte potřebné 
a nakonec potvrďte registraci v mailu, který 
Vám přijde na adresu, kterou jste při registraci 
zadali. 

dostávejte důležitá oznámení z našeho 
webu prostřednictvím e-mailů

https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
https://www.kakuk.cz/
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Okresní agrární komora pro okres 
Chomutov

SNP 144, 431 44 Droužkovice 
IČ 49904485

Korespondenční adresa: 
Rudé armády 23, 431 44 Droužkovice

mail: info@oakchomutov.cz 
 oakchomutov@gmail.com

Předseda:

 Ing. Hana Dufková, tel. 737 177 432

Místopředseda:

 Jiří Kejř, tel. 606 308 725 
 Mgr. Martin Vízek, tel. 733 129 544

Agrární komora Litoměřicka

Pekařská 108/8, 412 01 Litoměřice

IČ 28669096

tel: 724 107 905 - (tajemník Václav Štork)

mail: aklitomericka@tiscali.cz  

Předseda:

 Ing. Otakar Šašek, tel. 416 591 289

Místopředseda:

 Ing. Antonín Štech, tel. 416 591 372

Okresní agrární komora Most

Dělnická 33, Most - Velebudice

IČ 48293865

tel. 602 517 070 (ředitel Ing. Jan Veleba) 
tel. 602 741 110 (Radka Plachá)  

mail: komoramost@komoramost.cz

Okresní agrární komora Louny

Mostecká 2580, 438 01 Žatec

IČ 62244442

tel. 602 481 995 

mail: oakln@czhops.cz

Předseda:

 Ing. Václav Drhlík, tel. 722 949 622

Místopředseda:

 Ing. Jan Cihlář, tel. 775 999 328 
 Jaroslav Šůma, tel. 606 127 252

Předseda:

 Ing. Lenka Vošahlíková

Místopředseda:

 Ing. Ivo Bednár, tel. 777 839 188 
 

Agrární komora Děčín - Ústí nad  
Labem, z.s.

U Obory 262/2, 405 02 Děčín VII - 
Chrochvice

IČ 05460476

mail: akdecin@seznam.cz 
 sip.jarek@seznam.cz

Předseda:

 Ing. Jaromír Šíp, tel. 602 158 648

Místopředseda:

 Tomáš Vodička   
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